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Description automatically generated]          Nuevas alternativas de “Loss Mitigation” establecidas por HUD en préstamos FHA.

Propósito: En los casos de deudores que no cualifican para el “COVID-19 Recovery Standalone Partial Claim”, el acreedor hipotecario tiene que evaluar al deudor para esta nueva alternativa.
En qué consiste: El “COVID-19 Recovery Modification” es una modificación a 360 meses (30 años), la cual tiene que incluir una hipoteca subordinada (Partial Claim), o una modificación a 480 meses (40 años), la cual tiene que incluir una hipoteca subordinada (Partial Claim). 
La modificación busca reducir el pago mensual de hipoteca, en la porción que corresponde a principal e intereses, a un mínimo de 25%. El ingreso del deudor no se tomará en cuenta para calcular el pago mensual. 
Como parte de la modificación se eliminarán todos los cargos por mora (late charges) y penalidades acumuladas después del 1 de marzo de 2020. El acreedor hipotecario no vendrá obligado a eliminar los cargos y penalidades acumuladas previo al 1 de marzo de 2022.  
Requisitos: 
1- El deudor tiene que evidenciar tener la capacidad económica para realizar el pago modificado.
2- La propiedad objeto de la hipoteca sea la residencia principal del deudor.  
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